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    一、在线性空间
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求证：
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的子空间，并求
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                 即S是(n-1)维子空间。 

二、在线性空间
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解：设
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三、设
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证明：在欧式空间
[image: image25.wmf]n

V

中，取
[image: image26.wmf]1212

(,,...,),(,,...,)

nn

aaabbb

ab

==

，
由柯西不等式得
[image: image27.wmf](,)

ab



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image28.wmf]£



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image29.wmf]22

111

nnn

iiii

iii

abab

ab

===

££

ååå



四、设
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五、已知：空间三点
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即
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	六、求方程（20）
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（2）过点
[image: image50.wmf]1

(1,3,5)

M

和
[image: image51.wmf]2

(1,2,3)

M

---

且与坐标面xoy垂直的平面。

           解：（1）所求直线
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七、证明：三角形的余弦定理：
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八、已知两条直线：
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